FORMA 

Įgaliojimo paruošimui 
Daugiau informacijos,  kaip teisingai užpildyti formą, rasite ŽEMIAU!






	1. Kontaktiniai duomenys
	1.1 Vardas, Pavardė*:
	

	
	1.2 UK Adresas*:
	

	
	1.3 Pašto kodas*:
	

	
	1.4 tel*:
	

	
	1.5 el. paštas*:
	


	2. Duomenys vizito pas notarą
	2.1 Miestas*:

	

	rezervavimui
	2.2 Diena*:
	

	
	2.3 Valanda*:

	


3. Trumpas aprašymas, kokiems
veiksmams atlikti reikalingas įgaliojimas
3.1 Aprašymas*:



	


Pvz.: Žmona nori įgalioti savo tetą, kad jos vardu Lietuvoje nupirktų/parduotų nekilnojamąjį turtą/automobilį bei atliktų visus su tuo susijusius veiksmus.
4. Tikslus turto aprašymas 

(nurodyti jeigu liečia turto pardavimą)
 4.1 Aprašymas:
	


Pvz.: Man asmens nuosavybės teise priklausantį butą Nr. 4, esantį adresu: Žemaitės g. 9, Vilnius, unikalus kadastro Nr. 2198-3000-9014:0023. ARBA automobilį: AUDI, A3 (raudonos spalvos), pagamintą 2003 metais, reg. Nr. AVZ 1857, kėbulo Nr.:
5. Įgaliojančiojo asmens duomenys
(asmens, kuris suteikia įgaliojimą)

5.1 Atitinkamai užpildyti žemiau esantį sakinį (ištrinti, kas netinkama)*:
	Aš, VARDAS PAVARDĖ, asmens kodas (įrašyti kodą), šiuo metu gyvenanti/s: (įrašyti pilną adresą) Anglijoje, priregistruota/s Lietuvoje adresu: (įrašyti pilną adresą jeigu yra), kurio/s asmens tapatybė nustatyta pagal (nurodyti dokumento tipą - LR pasą ar asmens tapatybės kortelę) Nr: (įrašyti numerį),  galioja iki: (įrašyti galiojimo datą - dd.mm.MMMM) m., įgalioju:


6. Įgalioto asmens duomenys
(asmuo, kuriam bus suteiktas įgaliojimas)
6.1 Atitinkamai užpildyti žemiau esantį sakinį*:
	VARDAS PAVARDĖ, asmens kodas (įrašyti kodą), gyvenanti/s Lietuvoje adresu: (įrašyti pilną adresą).


Ką daryti toliau?
Formą išsaugoti ".doc" formatu bei persiųsti el. paštu: info@lextrans.co.uk
Pagal pateiktus duomenis mes:

· paruošime Jums atitinkamą dokumentą;
· rezervuosime vizitą pas notarą artimiausiame mieste; 

· el. paštu persiųsime Jums paruoštą dokumentą, kad jį patikrintumėte;
· bei nurodysime vizito pas notarą datą bei notaro biuro adresą.

Turite klausimų? 



Papildomą informaciją, kaip teisingai užpildyti formą, rasite ŽEMIAU!


IŠSAMI INSTRUKCIJA, KAIP TEISINGAI UŽPILDYTI FORMĄ

Formą reikia užpildyti ir išsaugojus „.doc” formatu persiųsti mums el. paštu: info@lextrans.co.uk
1 dalis. Kontaktiniai duomenys

Užpildyti visus žvaigždute pažymėtus laukus, nurodant suinteresuoto asmens kontaktinius duomenis:

1.1 Vardas ir pavardė:  
- pateikti kontaktinio asmens (asmens, kuris suteikia / pasirašo įgaliojimą) duomenis .

1.2 Adresas UK: 

- nurodyti pilną adresą UK. Šiuo adresu bus siunčiami (per kurjerį) dokumentai su apostilės   antspaudu!

1.3 Pašto kodas:

- nurodyti UK pašto kodą.

1.4 tel.:


- nurodyti kontaktinį mobilaus telefono numerį, kad reikalui esant galėtume su Jumis susisiekti.

1.5 el. paštas:
- nurodyti el. pašto adresą. Tai bus pagrindinė mūsų komunikacijos su užsakovu priemonė. Šiuo adresu atsiųsime Jums avanso apmokejimo prašymą, vizito pas Notarą datos ir laiko patvirtinimą, paruoštą dokumentą Jūsų patikrinimui. Todėl labai svarbu, kad nurodytumėte teisingą užsakovo/atsakingo asmens el. pašto adresą.
.

PASTABA: kartais mūsų siunčiami el. laiškai gali patektį į Jūsų pašto dėžutės „SPAM” skyrių, todėl prašome atidžiai tikrinti visą savo gaunamą korespondenciją (ypatingai to prašome „@mail.ru” pašto vartotojų, kurie ne visada gauna mūsų siunčiamą korespondenciją).
2 dalis. Duomenys vizito pas notarą užsakymui
Šiuo metu mes teikiame paslaugas daugiau nei 34 UK miestuose, todėl prašome nurodyti tinkamiausią Jūsų apsilankymo pas notarą (dokumentų pasirašymui) miestą.  
2.1 Miestas: 
- nurodyti artimiausią miestą Jungtinėje Karalystėje, kuriame įgaliotojas (įgaliojimą suteikiantis asmuo) galės atvykti pas notarą ir asmeniškai pasirašyti reikiamus dokumentus.

2.2 Diena: 


- nurodykite Jums tinkamas dienas arba dieną, kada galėsite atvykti pas notarą. 

PASTABA: Notarai priima klientus tik darbo dienomis - nuo pirmadienio iki penktadienio. Deja, bet nėra galimybės rezervuoti vizito savaitgaliais ar UK švenčių dienomis!

PATARIMAS: Artimiausias galimas vizitas pas notarą dažniausiai yra rezervuojamas po 2 darbo dienų nuo teisingai užpildytos formos gavimo. 
2.3 Laikas: 
- nurodyti Jums patogų laiką, kada Įgaliotojas (įgaliojimą suteikiantis asmuo) galės asmeniškai atvykti pas notarą ir pasirašyti reikiamus dokumentus. Mes pasistengsime rezervuoti Jums tinkamą laiką bei el. paštu pranešime apie Jums paskirtą tikslų vizito laiką ir adresą.

PASTABA: Notarai priima klientus tik darbo valandomis, t.y. nuo 10:00 iki 17:00val.!

3 dalis. Trumpas aprašymas, kokiems veiksmams atlikti bus reikalingas įgaliojimas
Pasistenkite trumpai ir sklandžiai aprašyti, kokiu tikslu norite paruošti dokumentus ir kokius konkrečius veiksmus norite atlikti. Tai leis mums geriau suprasti Jūsų situaciją ir poreikius bei paruošti Jums atitinkamą dokumentą.

3.1 Aprašymas: 
- Atitinkamai, pagal pateiktą pavyzdį, aprašyme turi būti nurodyta, kokiu tikslu norite paruošti dokumentus (pvz., nupirkti turtą, parduoti turtą, įkeisti turtą bankui ar jį padovanoti ir t.t.). Jei asmuo nori suteikti teisę atlikti bankinius veiksmus, tuomet būtina nurodyti banką bei jame atidarytos saskaitos numerį bei išvardyti visus konkrečius veiksmus, kuriuos Jūsų vardu galės atlikti įgaliotas asmuo (pvz., valdyti sąskaitą ir disponuoti joje esančiomis lėšomis, atlikti pavedimus, mokėjimus, sudaryti paskolos sutartis, uždaryti saskaitas, gauti elektroninės bankininkystės kodus ir pan.).
PASTABA: Jei turite notaro Lietuvoje paruoštą įgaliojimo/dokumento pavyzdį, tuomet pakanka trumpai aprašyti, kokiu tikslu norite paruošti dokumentus, ir prisegtuke, kartu su užpildyta šia forma, atsiųsti dokumento pavyzdį.

PATARIMAS: Jei įgaliojimas reikalingas atlikti kelis atskirus teisinius veiksmus, pvz. nekilnojamojo turto pirkimas, paskolos sutarties su banku sudarymas, tuomet būtina tai pabrėžti. Mes galime paruošti Jums atitinkamą įgaliojimą keleto teisinių veiksmų atlikimui, t.y. DU viename (tokio įgaliojimo paruošimas gali kainuoti papildomai, tačiau tikrai mažiau, nei dviejų atskirų dokumentų paruošimas!).

4 dalis. Turto aprašymas
Jei Jums reikalingas įgaliojimas pirkti/parduoti/ar kitaip perleisti konkretų turtą, tuomet prašome, atitinkamai pagal pateiktą pavyzdį, pateikti tikslius duomenis apie tokį turtą. 
4.1 Aprašymas: 
- Jei tai susiję su nekilnojamuoju turtu, prašome aprašyme pabrėžti, kokia teise jums turtas priklauso (asmeninės ar bendros nuosavybės), pilnai ar dalinai; jei yra sudaryta nekilnojamojo turto kadastro knyga, prašome nurodyti unikalų turto numerį. 

PASTABA: Tam, kad galėtumėme paruošti atitinkamą įgaliojimą, nebūtina atsiųsti jokių originalių dokumentų. Pakaks pagal pateiktą pavyzdį surašyti turto bei asmens duomenis. Tačiau svarbu atidžiai patikrinti visus nurodomus duomenis, ypač asmens kodus bei duomenis apie nekilnojamąjį turtą. Klaidingai nurodžius vos vieną skaitmenį įgaliojimą reikės tvirtinti iš naujo. Už tai turėsite mokėti papildomai!

PATARIMAS: Jei ketinate pirkti tam tikrą turtą, bet neturite žemės registre įregistruotų duomenų, Jums tereikia pateikti bendrą turto aprašą, t.y. kuo tikslesnį turto aprašymą ir adresą.

5 dalis. Įgaliojančiojo asmens (asmens, kuris suteikia įgaliojimą) duomenys. 
Prašome nurodyti išsamius įgaliojimą suteikiančio asmens duomenis, atitinkamai įrašant reikiamą informaciją.

5.1 Asmens duomenys: 
- jei įgaliojimą suteikia vyras:

Aš, JONAS JONAITIS, asmens kodas 38111283314, šiuo metu gyvenantis adresu: 4 Main Street,  W2B 6BD, Anglija, išsiregistravęs Lietuvoje, kurio asmens tapatybė nustatyta pagal LR pasą Nr: 23342415, galioja iki 2020.01.01, įgalioju:

- jei įgaliojimą suteikia moteris:
Aš, ASTA JONAITĖ, asmens kodas 48111283314, šiuo metu gyvenanti adresu: 4 Main Street,  W2B 6BD, Anglijoje, išsiregistravusi Lietuvoje, kurios asmens tapatybė nustatyta pagal LR asmens tapatybės kortelę Nr: 11342415, galioja iki 2020.01.01, įgalioju:
PASTABA: Įgaliotojas, t.y. įgaliojimą suteikiantis asmuo PRIVALO ASMENIŠKAI ATVYKTI PAS NOTARĄ, pateikti galiojantį vieną iš žemiau išvardintų asmens tapatybės dokumentų, t.y. asmens tapatybės kortelę, pasą, laikiną pasą arba vairuotojo pažymėjimą (gali būti angliški). Jei asmuo neturi bent vieno iš minėtų dokumentų, notaras negalės nustatyti asmens tapatybės bei patvirtinti dokumento. Tokiu atveju reikėtų kreiptis į konsulinį skyrių dėl naujo tapatybę patvirtinančio dokumento išdavimo, ir tik gavus galiojantį dokumentą prisistatyti pas notarą.

PATARIMAS: Igaliojimą gali suteiki keli įgaliojantys asmenys, pvz. vyras kartu su žmona arba du broliai, dvi seserys. Jei pageidaujate nurodyti papildomą asmenį, laukelyje tereikia įrašyti antro ar trečio asmens duomenis. Papildomas mokestis už asmens duomenų patvirtinimą yra 35 GBP. 

6 dalis. Įgalioto asmens (asmens, kuriam bus suteikiamas įgaliojimas) duomenys. 
Prašome pateikti išsamius asmens, kuriam norite suteikti teises ir kuris, atitinkamai pagal suteiktą įgaliojimą, galės atstovauti Jūsų interesams Lietuvoje ar kitoje šalyje, duomenis.
6.1 Asmens duomenys: 
- Atitinkamai įrašykite įgalioto asmens duomenis (vardas, pavardė, asmens kodas, jo/jos gyvenamas adresas Lietuvoje ar kitoje šalyje.
PASTABA: Įgaliotasis (asmuo, kuriam norite suteikti įgaliojimą bei teises atstovauti Jūsų interesams) NEPRIVALO / NETURI atvykti pas notarą ir jam nereikia nieko pasirašinėti! Šis asmuo gali būti bet kurioje pasaulio vietoje. Kad būtų galima suteikti ir patvirtinti įgaliojimą, pakanka mums pateikti atitinkamus įgalioto asmens duomenis.

PATARIMAS: Įgaliojimas gali būti išduotas daugiau nei vienam įgaliotam asmeniui. Jei pageidaujate įrašyti papildomą įgaliotą asmenį, pakanka atitinkamame laukelyje įrašyti antro ar trečio asmens duomenis. Papildomas mokestis už asmens duomenų patvirtinimą yra 35 GBP. 

Formą reikia užpildyti ir išsaugojus ".doc" formatu persiųsti el. paštu: � HYPERLINK "mailto:info@lextrans.co.uk" �info@lextrans.co.uk�


Žvaigždute pažymėti laukai yra PRIVALOMI!








