FORMULARZ 

do przygotowania pełnomocnictwa 
Szczegóły na temat sposobu wypełnienia formularzu PONIŻEJ!






	1. Dane Kontaktowe
	1.1 Imię i nazwisko*:
	

	
	1.2 Adres w UK*:
	

	
	1.3 Kod pocztowy*:
	

	
	1.4 Tel*:
	

	
	1.5 Email*:
	


	2. Dane do rezerwacji
	2.1 Miasto*:

	

	wizyty u Notariusza
	2.2 Dzień*:
	

	
	2.3 Godzina*:

	


3. Krótki opis do czego 

ma służyć pełnomocnictwo


3.1 Opis*:



[Przykład: Sprzedaję / kupuję / daruję / otrzymuję w drodze darowizny mieszkanie / działkę /dom/ samochód itd. itp., 
i chce upoważnić mamę aby w moim imieniu mogła podpisać akt notarialny oraz załatwić wszelkie procedury z tym związane.]
3.2 szczególne warunki jeśli są inne niż według uznania pełnomocnika
Np. za cenę nie mniejszą niż …..zł

Cena płatna na mój rachunek bankowy nr …

itp…
w przypadku darowizny np. na rzecz samego pełnomocnika
4. Opis nieruchomości lub rzeczy ruchomej
           (jeżeli dotyczy)



4.1 Opis:




 Przykład I: lokal mieszkalny nr XX usytuowany przy ul. Wojska Polskiego 5 w Warszawie, dla którego Sąd Rejonowy dla Warszawy, VII Wydział Ksiąg Wieczystych, prowadzi księgę wieczystą NR WA2M/0039xxxx/x
Przykład II: działkę nr xxxix położoną w miejscowości xxxix, zabudowaną budynkiem mieszkalnym, dla którego Sąd Rejonowy w Krakowie, VII Wydział Ksiąg Wieczystych, prowadzi księgę wieczystą NR WA2M/0039xxxx/x

Przykład III: spółdzielcze własnościowe prawo do lokalu nr xxx usytuowanego w budynku Spółdzielni, przy ulicy Konrada w Łodzi,

Przykład IV: samochód osobowy marki Opel Astra, nr rejestracyjny xxx, nr podwozia, rok produkcji
Przykład V: dowolnej nieruchomości, dowolnego lokalu i prawa

4.2 własność:
1.Nieruchomość lub ruchomość  stanowi moją własność w całości lub przysługuje mi w udziale np. ½ części 
2.Księga wieczysta obciążona nie / jest hipoteką : na rzecz banku np. PKO BP SA
5. Dane Mocodawcy

(osoby udzielającej pełnomocnictwo)

5.1 Wypełnić kolejne zdanie (niepotrzebne skasować)*:
Ja, niżej podpisana/y [IMIĘ (oraz drugie imię jeżeli jest podane w dowodzie) NAZWISKO, z domu (podać nazwisko panieńskie jeżeli dotyczy)], syn/córka imię ojca i imię matki, stan cywilny (podać stan cywilny) posiadająca/y PESEL: [xxxxxxxxxxx], obecnie przebywająca/y w Wielkiej Brytanii pod adresem: adres zamieszkania w UK, zameldowana/y w Polsce pod adresem: adres zameldowania w Polsce, legitymująca/y się dowodem osobistym/paszportem RP o serii i numerach [XXXXXXX] ważnym do dnia data ważności.
6. Dane Pełnomocnika

(osoby upoważnionej)



6.1 Wypełnić kolejne zdanie (niepotrzebne skasować)*:
Upoważniam: IMIĘ (oraz drugie imię jeżeli jest podane w dowodzie) NAZWISKO, syna/córkę imię ojca i imię matki, posiadającego PESEL: [xxxxxxxxxxx], zamieszkałego w Polsce pod adresem: adres zameldowania w Polsce, legitymującego się dowodem osobistym/paszportem RP o serii i numerach [XXXXXXX].
Co dalej?
Formularz zapisać jako MS Word plik i przesłać w załączniku pod info@lextrans.co.uk
Na podstawie przesłanych danych:

· przygotujemy odpowiedni dokument, 

· zarezerwujemy Panu/Pani wizytę u notariusza w najbliższym mieście, 

· prześlemy gotowy dokument do sprawdzenia,

· wraz z potwierdzeniem terminu i miejsca spotkania u Notariusza.

Pytania? 





Więcej szczegółów na temat sposobu wypełnienia formularza PONIŻEJ!
SZCZEGÓŁOWE WSKAZÓWKI DO WYPEŁNIANIA FORMULARZA 
Formularz należy wypełnić i przesłać pod info@lextrans.co.uk tylko i wyłącznie w formie elektronicznej! 

Część 1. Dane Kontaktowe

Odpowiednio wypełnić wszystkie pola oznaczone gwiazdką podając dane kontaktowe osoby zainteresowanej:

1.1 Imię i Nazwisko 
– podać imię oraz nazwisko mocodawcy - osoby która udziela/podpisuję pełnomocnictwo. 
1.2 Adres w UK 
– podać adres zamieszkania w UK. Pod ten adres zostanie przesłany gotowy dokument z klauzulą apostille! 
1.3 Kod pocztowy 
– podać kod pocztowy w UK.
1.4 Tel. 
–podać numer telefonu komórkowego, abyśmy mogli z Państwem się skontaktować w nagłych przypadkach. 
1.5 Email 

– podać adres el. poczty. To będzie podstawowy sposób komunikacji z osobą zainteresowaną. Pod ten adres poczty elektronicznej wyślemy polecenie zapłaty, potwierdzenie rezerwacji terminu wizyty u notariusza oraz gotowe dokumenty do sprawdzenia. Stąd istotne jest podanie adresu mailowego osoby zainteresowanej i odpowiedzialnej za zlecenie. 
UWAGA: czasami nasza korespondencja może trafić do skrzynki tzw. „SPAM”, stąd prosimy o dokładne sprawdzenie swojej skrzynki odbiorczej (przede wszystkim to dotyczy użytkowników serwisu www.wp.pl)
Część 2. Dane do rezerwacji wizyty u Notariusza

Obecnie świadczymy swoje usługi w ponad 34 miastach UK, postaramy się zarezerwować najbardziej dogodne miejsce oraz termin spotkania dla państwa,  stąd prosimy o wskazanie państwa preferencji:

2.1 Miasto:
– wskazać dogodne miasto w UK gdzie Mocodawca (osoba podpisująca dokument) będzie mogła się stawić u notariusza aby własnoręcznie podpisać dokument. 

2.2 Dzień:
– wskazać dogodny dzień kiedy Mocodawca (osoba podpisująca dokument) będzie mogła się stawić u notariusza. 

UWAGA: Notariusze przyjmują interesantów tylko i wyłącznie w dni robocze – od Poniedziałku do Piątku, stąd niestety NIE możemy zarezerwować wizyty w weekendy! 

WSKAZÓWKA: Związku z tym iż przygotowanie oraz rezerwacja wizyty u notariusza zajmuje przynajmniej 1 dzień roboczy od momentu otrzymania opłaty zaliczki, stąd najbliższy możliwy termin spotkania u notariusza może by ustalony dopiero po 2 dniach roboczych od momentu przesłania niniejszego formularza. 
2.2 Godzina: 
– wskazać dogodny przedział godzin kiedy Mocodawca (osoba podpisująca dokument) będzie mogła się stawić u notariusza. Postaramy się zarezerwować najbardziej dogodny termin, o czym poinformujemy Państwa drogą mailową.
UWAGA: Notariusze przyjmują interesantów tylko i wyłącznie w godzinach pracy od 10:00 do 17:00!
Część 3. Krótki opis do czego ma służyć pełnomocnictwo
Postarać się krótko i treściwie opisać sprawę, co Państwo zamierzacie osiągnąć, abyśmy mogli zrozumieć Państwa zapotrzebowania oraz przygotować stosowny dokument. 

3.1 Opis:
– zgodnie z przykładem, w opisie należy sprecyzować co dokładnie zamierzacie Państwo osiągnąć -  np. zbyć lub nabyć nieruchomość, sprzedać, kupić, znieść współwłasność, dokonać działu spadku, przenieść w formie darowizny, otrzymać w formie darowizny, ect. Należy przy tym określić czy jest się właścicielem całości czy w udziale, jeśli tak to w jakiej wielkości. Jeżeli osoba ma być upoważniona do jakichkolwiek czynności Bankowych, to wtedy należy to dokładnie sprecyzować i podać do jakich czynności – np. spłaty kredytu, zarzadzanie rachunkiem, zamknięcie ect. 

3.2 warunki dodatkowe

                                  - należy uzupełnić jeśli macie Państwo jakieś szczególne oczekiwania, np. lokal ma być sprzedany za cenę nie mniejszą niż xxx, albo płatność ma nastąpić na Państwa rachunek bankowy (wtedy należy podać nr konta) itp.

UWAGA: Jeżeli Państwo już posiadacie gotowy wzór dokumentu przygotowany przez notariusza lub prawnika, proszę podać cel co zamierzacie zrobić oraz w załączniku wraz z wypełnionym formularzem przesłać gotowy wzór dokumentu. 
WSKAZÓWKA: Jeżeli pełnomocnictwo ma służyć do kilku oddzielnych czynności prawnych np. kupno/sprzedaż nieruchomości oraz podpisanie umowy kredytowej w banku – proszę to dokładnie sprecyzować w opisie. Możemy przygotować stosowne pełnomocnictwo do dokonania kilku odrębnych czynności prawnych w jednym dokumencie (to może wiązać się z dodatkową opłatą, jednak to na pewno będzie znacznie taniej niż przygotowanie dwóch odrębnych dokumentów!). 

Część 4. Opis nieruchomości 

Tylko w przypadku gdy pełnomocnictwo ma dotyczyć konkretnej nieruchomości lub rzeczy ruchomej należy wypełnić daną część 4.1 i 4.2 podając dokładne dane owej rzeczy zgodnie z podanym przykładowym opisem, w przeciwnym przypadku dane pole zostawić puste, lub zaznaczyć dowolną nieruchomość;
4.1 Opis 
– sprecyzować czy to jest odrębna nieruchomości czy jednak to jest prawo do użytkowania spółdzielczego lub prawo do użytkowania wieczystego. Jeżeli nieruchomość ma założoną księgę wieczysta należy podać dokładny numer księgi wieczystej. 
4.2 Własność    - tu należy opisać w  jakiej części owa nieruchomość się należy – w części lub w całości.                                   Jeśli w księdze wieczystej wpisana jest hipoteka jako zabezpieczenie kredytu należy podać nazwę banku na rzecz którego jest ustanowiona. 

UWAGA: Do przygotowania pełnomocnictwa nie potrzebujemy żadnych oryginałów, wystarczy podanie danych nieruchomości zgodnie z podanym przykładem. Jednak należy podwójnie sprawdzić dane nieruchomości, gdyż nawet nieścisłość w jednej cyfrze spowoduje, że pełnomocnictwo będzie nie ważne! 

WSKAZÓWKA: Jeżeli Państwo zamierzacie kupić konkretna nieruchomość, jednak nie posiadacie danych księgi wieczystej, to w takim przypadku wystarczy tylko podanie ogólnego opisu nieruchomości – opis oraz dokładny adres gdzie jest położona nieruchomość w zupełności wystarczy. 
Część 5. Dane Mocodawcy - osoby udzielającej pełnomocnictwo

Podać dane osoby udzielającej pełnomocnictwo/upoważnienie wypełniając odpowiednio rubrykę danymi osobowymi. 

5.1 Dane osobowe:
- w przypadku mężczyzny to powinno być wypełnione w kolejny sposób: 

np. Ja, niżej podpisany JAN ANDRZEJ KOWALSKI, syn Artura i Wandy, posiadający PESEL: 08110114567, stan cywilny żonaty, obecnie przebywający w Wielkiej Brytanii pod adresem: 34 Main Street, W2B 6BD,  zamieszkały w Polsce pod adresem:. ul. Jana Pawła II, 31-950 Kalisz, legitymujący się dowodem osobistym RP o serii i numerach ABD45732.
- w przypadku kobiety to powinno być wypełnione w kolejny sposób:

np. Ja, niżej podpisana ANNA MAŁGORZATA KOWALSKA z domu WAGNER córka Artura i Wandy, posiadająca PESEL: 08110114567, stan cywilny rozwiedziona, obecnie przebywająca w Wielkiej Brytanii pod adresem: 34 Main Street, W2B 6BD,  zamieszkała w Polsce pod adresem:. ul. Jana Pawła II, 31-950 Kalisz, legitymująca się paszportem RP o serii i numerach EB4573002.
UWAGA: MOCODAWCA - Osoba podpisująca pełnomocnictwo musi osobiście stawić się u Notariusza i wylegitymować się WAŻNYM dokumentem tożsamości tzn. Paszportem, Paszportem Tymczasowym, Dowodem Osobistym lub Prawem Jazdy (mogą być nawet angielskie) w celu złożenia własnoręcznego podpisu na pełnomocnictwie. Jeżeli osoba NIE posiada przynajmniej jednego z wyżej wymienionych dokumentów, niestety notariusz NIE będzie mógł poświadczyć dokumentu. W takim przypadku należy zgłosić się do placówki konsularnej w celu wyrobienia nowego dokumentu tożsamości, dopiero po uzyskaniu ważnego dokumentu zgłosić się do notariusza. 
WSKAZÓWKA: Pełnomocnictwo może być udzielone przez jednego lub dowolną liczbę mocodawców. Dodatkowy koszt za dodanie dodatkowego mocodawcy wynosi 35 GBP. Aby dodać dodatkowego mocodawcę należy tylko, zgodnie z wskazówkami jak powyżej, w formularzu podać dane osobowe danej osoby lub osób. 
Część 6. Dane Pełnomocnika - osoby upoważnionej 

Podać dane osoby komu jest udzielane pełnomocnictwo/upoważnienie wypełniając odpowiednio rubrykę danymi osobowymi.

6.1 Dane osobowe: 
- wypełnić rubrykę podając odpowiednio dane osoby w Polsce która będzie odpowiedzialna za wykonywanie czynności cywilno-prawnych w imieniu mocodawcy. 
UWAGA: PEŁNOMOCNIK - osoba komu jest udzielane pełnomocnictwo/upoważnienie NIE MUSI być obecna przy podpisaniu pełnomocnictwa. Osoba ta może być dowolnym miejscu na świecie. Aby udzielić jej pełnomocnictwa, należy tylko podać jej dane osobowe zgonie z wskazówkami jak powyżej.
WSKAZÓWKA: Pełnomocnictwo może być udzielone dla dowolnej liczby pełnomocników. Dodatkowy koszt za dodanie dodatkowego pełnomocnika wynosi 35 GBP. Aby dodać dodatkowego pełnomocnika należy tylko, zgonie z wskazówkami jak powyżej, w formularzu podać dane osobowe danej osoby. 
Formularz należy wypełnić, zachować jako MS Word plik i w załączniku przesłać pod: � HYPERLINK "mailto:info@lextrans.co.uk" �info@lextrans.co.uk�


* pola oznaczone gwiazdką, są obowiązkowe! 








