FORMULARZ 

dla przygotowania pełnomocnictwa do odrzucenia/przyjęcia spadku

Szczegóły na temat sposobu wypełnienia formularzu PONIŻEJ!

	1. Dane Kontaktowe
	Imię i nazwisko*:
	

	
	Adres w UK*:
	

	
	Kod pocztowy*:
	

	
	Tel*:
	

	
	Email*:
	


	2. Dane do rezerwacji
	Miasto*:

	

	wizyty u Notariusza
	Dzień*:
	

	
	Godzina*:

	


3. Dane Mocodawcy
(osoby udzielającej pełnomocnictwo)

3.1 Wypełnić kolejne zdanie (niepotrzebne skasować)*:
Ja, niżej podpisana/y [IMIĘ (oraz drugie imię jeżeli jest podane w dowodzie) NAZWISKO, z domu (podać nazwisko panieńskie jeżeli dotyczy)], syn/córka imię ojca i imię matki, posiadająca/y PESEL: [xxxxxxxxxxx], obecnie przebywająca/y w Wielkiej Brytanii pod adresem: adres zamieszkania w UK, zameldowana/y w Polsce pod adresem: adres zameldowania w Polsce, legitymująca/y się dowodem osobistym/paszportem RP o serii i numerach [XXXXXXX] ważnym do dnia data ważności.





.
4. Oświadczenie 




4.1 Wypełnić kolejne zdanie (niepotrzebne skasować)*:
Stawający/a oświadcza, że chce odrzucić/przyjąć w całości spadek przypadający mu/jej z jakiegokolwiek tytułu po ojcu/mamie/babce/dziadku/ect. Imię Nazwisko, synu/córce imię ojca i imię matki, zmarłym/ej dnia [data śmierci dd.mm.rrrr] r., w [Mieście], [numer aktu zgonu oraz nazwa organu wydającego akt], ostatnio zamieszkałym/ej w [adres zam. w Polsce].



5. Dane Pana/Pani dzieci 


5.1 Wypełnić kolejne zdanie jeżeli w rodzinie są dzieci:
(jeżeli dotyczy)





[Imię/Imiona i Nazwisko], syn/córka [imię ojca] i [imię matki],  posiadająca/y PESEL:[xxxxxxxxxxx urodzona/y data jeśli nie ma peselu 
6. Dane Pełnomocnika
(osoby upoważnionej)
6.1 Wypełnić kolejne zdanie (niepotrzebne skasować)*:




Upoważniam: IMIĘ (oraz drugie imię jeżeli jest podane w dowodzie) NAZWISKO], syna/córkę imię ojca i imię matki, posiadającego PESEL: [xxxxxxxxxxx], zamieszkałego pod adresem: adres zameldowania w Polsce, Polska, legitymującego się dowodem osobistym/paszportem RP o serii i numerach [XXXXXXX].
       7. Pozostałe informacje                                   7.1 Podać dodatkowe szczegóły:
Jeżeli jest wiadomym Mocodawcy kto poza nim jeszcze dziedziczy w pierwszej kolejności, należy podać imiona i nazwiska tych osób oraz adresy (jeśli są znane). Jeśli takiej wiedzy nie posiadamy to tej części nie wypełniamy.
Co dalej?
Formularz zapisać jako MS Word plik i przesłać w załączniku pod info@lextrans.co.uk
Na podstawie przesłanych danych:

· przygotujemy odpowiedni dokument, 

· zarezerwujemy Panu/Pani wizytę u notariusza w najbliższym mieście, 

· prześlemy gotowy dokument do sprawdzenia,

· wraz z potwierdzeniem terminu i miejsca spotkania u Notariusza.

Pytania? 





Więcej szczegółów na temat sposobu wypełnienia formularza PONIŻEJ!
SZCZEGÓŁOWE WSKAZÓWKI DO WYPEŁNIANIA FORMULARZA 

Formularz należy wypełnić i przesłać pod info@lextrans.co.uk tylko i wyłącznie w formie elektronicznej! 

Część 1. Dane Kontaktowe

Odpowiednio wypełnić wszystkie pola oznaczone gwiazdką podając dane kontaktowe osoby zainteresowanej:

1.1 Imię i Nazwisko 
– podać imię oraz nazwisko mocodawcy - osoby która udziela/podpisuję pełnomocnictwo. 

1.2 Adres w UK 
– podać adres zamieszkania w UK. Pod ten adres zostanie przesłany gotowy dokument z klauzulą apostille! 

1.3 Kod pocztowy 
– podać kod pocztowy w UK.

1.4 Tel. 
–podać numer telefonu komórkowego, abyśmy mogli z Państwem się skontaktować w nagłych przypadkach. 

1.5 Email 

– podać adres el. poczty. To będzie podstawowy sposób komunikacji z osobą zainteresowaną. Pod ten adres poczty elektronicznej wyślemy polecenie zapłaty, potwierdzenie rezerwacji terminu wizyty u notariusza oraz gotowe dokumenty do sprawdzenia. Stąd istotne jest podanie adresu mailowego osoby zainteresowanej i odpowiedzialnej za zlecenie. 

UWAGA: czasami nasza korespondencja może trafić do skrzynki tzw. „SPAM”, stąd prosimy o dokładne sprawdzenie swojej skrzynki odbiorczej (przede wszystkim to dotyczy użytkowników serwisu www.wp.pl)
Część 2. Dane do rezerwacji wizyty u Notariusza

Obecnie świadczymy swoje usługi w ponad 34 miastach UK, postaramy się zarezerwować najbardziej dogodne miejsce oraz termin spotkania dla państwa,  stąd prosimy o wskazanie państwa preferencji:

2.1 Miasto:
– wskazać dogodne miasto w UK gdzie Mocodawca (osoba podpisująca dokument) będzie mogła się stawić u notariusza aby własnoręcznie podpisać dokument. 

2.2 Dzień:
– wskazać dogodny dzień kiedy Mocodawca (osoba podpisująca dokument) będzie mogła się stawić u notariusza. 

UWAGA: Notariusze przyjmują interesantów tylko i wyłącznie w dni robocze – od Poniedziałku do Piątku, stąd niestety NIE możemy zarezerwować wizyty w weekendy! 

WSKAZÓWKA: Związku z tym iż przygotowanie oraz rezerwacja wizyty u notariusza zajmuje przynajmniej 1 dzień roboczy od momentu otrzymania opłaty zaliczki, stąd najbliższy możliwy termin spotkania u notariusza może by ustalony dopiero po 2 dniach roboczych od momentu przesłania niniejszego formularza. 

2.2 Godzina: 
– wskazać dogodny przedział godzin kiedy Mocodawca (osoba podpisująca dokument) będzie mogła się stawić u notariusza. Postaramy się zarezerwować najbardziej dogodny termin, o czym poinformujemy Państwa drogą mailową.

UWAGA: Notariusze przyjmują interesantów tylko i wyłącznie w godzinach pracy od 10:00 do 17:00!
Część 3. Dane odrzucającego/ przyjmującego spadek
Podać dane osoby udzielającej pełnomocnictwo/upoważnienie wypełniając odpowiednio rubrykę danymi osobowymi. 

3.1 Dane osobowe:
- w przypadku mężczyzny to powinno być wypełnione w kolejny sposób: 

np. Ja, niżej podpisany JAN ANDRZEJ KOWALSKI, syn Artura i Wandy, posiadający PESEL: 08110114567, stan cywilny żonaty, obecnie przebywający w Wielkiej Brytanii pod adresem: 34 Main Street, W2B 6BD,  zamieszkały w Polsce pod adresem:. ul. Jana Pawła II, 31-950 Kalisz, legitymujący się dowodem osobistym RP o serii i numerach ABD45732.

- w przypadku kobiety to powinno być wypełnione w kolejny sposób:

np. Ja, niżej podpisana ANNA MAŁGORZATA KOWALSKA z domu WAGNER córka Artura i Wandy, posiadająca PESEL: 08110114567, stan cywilny rozwiedziona, obecnie przebywająca w Wielkiej Brytanii pod adresem: 34 Main Street, W2B 6BD,  zamieszkała w Polsce pod adresem:. ul. Jana Pawła II, 31-950 Kalisz, legitymująca się paszportem RP o serii i numerach EB4573002.

UWAGA: MOCODAWCA - Osoba podpisująca pełnomocnictwo musi osobiście stawić się u Notariusza i wylegitymować się WAŻNYM dokumentem tożsamości tzn. Paszportem, Paszportem Tymczasowym, Dowodem Osobistym lub Prawem Jazdy (mogą być nawet angielskie) w celu złożenia własnoręcznego podpisu na pełnomocnictwie. Jeżeli osoba NIE posiada przynajmniej jednego z wyżej wymienionych dokumentów, niestety notariusz NIE będzie mógł poświadczyć dokumentu. W takim przypadku należy zgłosić się do placówki konsularnej w celu wyrobienia nowego dokumentu tożsamości, dopiero po uzyskaniu ważnego dokumentu zgłosić się do notariusza. 

        Część 4. Oświadczenie     
4.1 Oświadczenie:
W tej części należy dokładnie opisać dane osoby po której spadek chcemy odrzucić. Imię nazwisko, datę i miejsce zgonu, ostatnie miejsc zamieszkania oraz nr aktu zgonu z informacją przez kogo wydany.
        Część 5. Dane dzieci           
5.1 Dane dzieci: 
Jeżeli w rodzinie są nieletnie dzieci, należy podać ich imiona i nazwisko, ich nr pesel, a jeśli peselu brak to datę i miejsce urodzenia.
Część 6. Dane Pełnomocnika - osoby upoważnionej 

Podać dane osoby komu jest udzielane pełnomocnictwo/upoważnienie wypełniając odpowiednio rubrykę danymi osobowymi. Tzn. Osoby zaufanej która będzie mogła w naszym imieniu złożyć oświadczenie o odrzuceniu spadku                                                                                           przed sądem lub notariuszem, a w przypadku gdy w rodzinie są nieletnie dzieci, także wystąpić w naszym imieniu do sądu                                                                                             rodzinnego z wnioskiem o uzyskanie  zgody na odrzucenie spadku przez                                                                                             nieletnie dzieci. Pełnomocnikiem może być dowolna osoba lub ktoś z np. matka / siostra / brata:

6.1 Dane osobowe: 
- wypełnić rubrykę podając odpowiednio dane osoby w Polsce która będzie odpowiedzialna za wykonywanie czynności cywilno-prawnych w imieniu mocodawcy. 

UWAGA: PEŁNOMOCNIK - osoba komu jest udzielane pełnomocnictwo/upoważnienie NIE MUSI być obecna przy podpisaniu pełnomocnictwa. Osoba ta może być dowolnym miejscu na świecie. Aby udzielić jej pełnomocnictwa, należy tylko podać jej dane osobowe zgonie z wskazówkami jak powyżej.

WSKAZÓWKA: Pełnomocnictwo może być udzielone dla dowolnej liczby pełnomocników. Dodatkowy koszt za dodanie dodatkowego pełnomocnika wynosi 35 GBP. Aby dodać dodatkowego pełnomocnika należy tylko, zgonie z wskazówkami jak powyżej, w formularzu podać dane osobowe danej osoby. 

         Część 7. Pozostałe informacje: 

7.1 Dane dzieci: 
Jeżeli jest wiadomym Mocodawcy kto poza nim jeszcze dziedziczy w pierwszej kolejności, powinno się podać imiona i nazwiska tych osób oraz adresy (jeśli są znane). Jeśli takiej wiedzy nie posiadamy to tej części nie wypełniamy.

Formularz należy wypełnić, zachować jako MS Word plik i w załączniku przesłać pod: � HYPERLINK "mailto:info@lextrans.co.uk" �info@lextrans.co.uk�


* pola oznaczone gwiazdką, są obowiązkowe! 

















